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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Valóban kiberbűnözők törték fel az oltásregisztrációs 
honlapot vagy csak a silány fércmű omlott össze?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A  nepszava.hu  portálon  megjelent  „Mitikus  hekkerek  nyomában„  című  cikk  a  legendás
kiberbűnözőkről szól:

„Három  és  fél  hónap  alatt  sem  derítette  ki  a  rendőrség,  hogy  kik  okozták  a  magyar
oltásregisztrációs  honlap összeomlását.  Az  egyenruhások  sokadik  érdeklődésünkre  most  is  csak
annyit válaszoltak, hogy az ügyben a „Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda Kiberbűnözés
Elleni Főosztálya folytat eljárást. A nyomozás érdekeire tekintettel a rendőrség bővebb tájékoztatást
nem ad.” 

Emlékeztetőül: április 30-án Orbán Viktor miniszterelnök szokásos, pénteki rádiós szónoklatában
megpendítette, hogy nemcsak keleti vakcinákra, hanem Pfizer-oltásra is lehet időpontot foglalni. A
bejelentés  után  nemsokkal  az  oltásregisztrációs  oldal  összeomlott.  A tanácstalan  oltásra  várók
személyesen mentek a fővárosi és vidéki oltópontokhoz, hogy Pfizer-vakcinához jussanak, így óriási
sorok  alakultak  ki  a  legtöbb  helyen.  Ezt  követően  az  Operatív  Törzs  tényként  közölte,  hogy
terheléses  támadás  miatt  állt  le  az  egészségügyi  informatikai  oldal.  Később  Gulyás  Gergely
Miniszterelnökséget vezető miniszter már finomított, annyit közölt, hogy „vizsgálat van az ügyben,
nem lehet kizárni semmit.”

 

Kérdezem Önt:



 
1. Valóban kiberbűnözők törték fel az oltásregisztrációs honlapot vagy csak a silány fércmű 

omlott össze?
2. Vizsgálja a nyomozó hatóság, hogy az összeomlást az oltásregisztrációs honlap silánysága 

okozta-e?
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